

# OZNÁMENÍ

Vážení spoluobčané, vzhledem k tomu, že probíhá revitalizace trati České Budějovice – Kájov, budou **od 2.4.2015 od 8. hodin do 11.4.2015 do 16.00 hodin** neprůjezdné úseky silnice II.třídy přes železniční přejezdy v lokalitě Vrábče-zastávka a Korosecký kopec. Z tohoto důvodu bude vedena oficiální objížďka pro veškerá vozidla z lokality Vrábče-zastávka (před železničním přejezdem směr České Budějovice) do Českých Budějovic přes Novou Hospodu a Vrábče-ves a z Vrábče-Zastávka (za železničním přejezdem směr Křemže) do Českých Budějovic přes Zlatou Korunu. Tato objížďka je poměrně zdlouhavá a proto doporučuji, aby kdo používá k dopravě do zaměstnání osobní automobil, aby se pokusil dle svých možností využít během této uzavírky autobusovou dopravu. **Vlaková a autobusová zastávka „Vrábče-zastávka“ bude provizorně zřízena za hospodou – na konci průchodu podél zahrady u hospody. Autobusová zastávka „Vrábče-Nová Hospoda“ a vlaková zastávka „Hradce“ bude zřízena na návsi ve Vrábči-ves.** Kdo přesto nutně potřebuje dopravu zajistit osobním automobilem tak Vás zdvořile žádám, aby své auto nechal po dobu uzavírky zaparkované podél silnice za železničním přejezdem směr České Budějovice. V případě nouze lze použít účelové komunikace Za Knytlů směrem na Hradce, ale upozorňuji, že není v silách obce tuto komunikaci zpevnit tak, aby tam s ohledem na toto počasí nebyly výmoly a bláto.. Totéž se týká občanů Slavče, kteří využijí průjezd přes Lipí. **Bohužel nejde využít účelová komunikace kolem hřbitova, protože bude využita pouze pro linkovou autobusovou dopravu a pro výlukovou (drážní) autobusovou dopravu. Nedoporučuji tuto komunikaci využít, protože bude monitorována Policií ČR a bude zde povolen průjezd pouze autobusům, vlastníkům nemovitostí v ulici Zastávka-Pod Třebištěm, společnosti ASA a samozřejmě integrovanému záchrannému systému.**

Veškeré objízdné trasy, zákazy vjezdů a označení zastávek bude řádně označeno. Přes železniční přejez bude zřízen můstek pro přecházení.

Děkuji Vás za Vaše pochopení a vstřícnost k této akci.

František Ohrazda  
starosta obce